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(12) ОПИС ДО ПАТЕНТУ НА ВИНАХІД 

(54) МЕТАНТЕНК  

 

(57) Реферат: 

Метантенк містить вертикальний корпус, патрубки для завантаження й вивантаження органічної 
маси та для відводу біогазу, а також перегородки, встановлені в корпусі метантенка, які 
розділяють корпус на камери зброджування. Для можливості отримувати два види біогазу, які 
відрізняються по співвідношенню вмісту метану та вуглекислого газу, перегородки, встановлені 
в корпусі метантенка, виконані у вигляді подвійних поверхонь, які утворюють порожнину для 
подачі теплоносія. Перегородки встановлені таким чином, що розділяють його у вертикальній 
площині на верхню та нижні внутрішню та зовнішню камери, з можливістю перетоку органічної 
біомаси між верхньою та нижньою внутрішніми камерами, а також між нижніми внутрішньою та 
зовнішньою камерами, а патрубки для відводу біогазу встановлені як у верхній камері, так і у 
нижній зовнішній камері. 
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Винахід стосується сільського господарства і може бути використаний для виробництва 
біогазу та органічних добрив із рідкого гною та посліду. 

Відомий метантенк в складі біореактора для зброджування посліду (Патент №96315 
Біореактор для переробки пташиного посліду з отриманням органічного добрива та біогазу; 
опубл. 26.01.2015, Бюл. № 2), що має циліндричний горизонтальний корпус із горловиною для 5 

завантаження й вивантаження органічної маси та патрубок для відводу біогазу. Метантенк 
містить засоби для здійснення ферментації, а для активації анаеробного розкладу органічної 
маси маються засоби для її перемішування. Цей метантенк та подібного роду конструкції мають 
просту конструкцію, але і серйозний недолік, пов'язаний з тим, що органічна маса, яка тільки 
завантажилася в метантенк із великою ймовірністю може бути видалена із нього перед 10 

завантаженням нової порції органічної маси. 
Найбільш близьким до пропонованого є метантенк (Патент № 73658 Метантенк для 

зброджування висококонцентрованих стічних вод з одержанням біогазу; опубл. 10.10.2012, Бюл. 
№ 19), який містить вертикальний корпус, патрубки для завантаження й вивантаження 
органічної маси та для відводу біогазу, а також перегородки встановлені в корпусі метантенка, 15 

які розділяють корпус на камери зброджування. Відомий аналог забезпечує під час роботи 
послідовне проходження зброджуваної маси через секції, утворені перегородками, 
встановленими в корпусі метантенка, однак не виконує своїх функцій при зброджувані біомаси, 
що має значний вміст плавучої органічної маси, яка піднімається до верхнього рівня біомаси, де 
накопичується, а знаходячись у верхньому плаваючому положенні не проходить через секції 20 

метантенка в напрямку патрубка для вивантаження органічної маси. 
Задачею винаходу є забезпечення послідовного проходження органічної маси через камери 

зброджування метантенка без перемішування із біомасою, яка надходить на зброджування та 
отримання двох видів біогазу, які відрізняються по співвідношенню вмісту метану та 
вуглекислого газу. 25 

Поставлена задача вирішується завдяки тому, що метантенк містить вертикальний корпус, 
патрубки для завантаження й вивантаження органічної маси та для відводу біогазу, а також 
перегородки встановлені в корпусі метантенка, які розділяють корпус на камери зброджування, 
згідно з пропонованим рішенням перегородки, встановлені в корпусі метантенка, виконані у 
вигляді подвійних поверхонь, які утворюють порожнину для подачі теплоносія і встановлені 30 

таким чином, що розділяють його у вертикальній площині на верхню та нижні внутрішню та 
зовнішню камери, з можливістю перетоку органічної біомаси між верхньою та нижньою 
внутрішніми камерами, а також між нижніми внутрішньою та зовнішньою камерами, а патрубки 
для відводу біогазу встановлені як в у верхній камері, так і у нижній зовнішній камері. 

Завдяки тому, що перегородки, встановлені в корпусі метантенка, виконані у вигляді 35 

подвійних поверхонь, які утворюють порожнину для подачі теплоносія, дозволяє забезпечити 
підтримання заданого режиму зброджування органічної маси. 

Завдяки тому, що перегородки, встановлені в корпусі метантенка, таким чином, що 
розділяють його у вертикальній площині на верхню та нижні внутрішню та зовнішню камери, з 
можливістю перетоку органічної біомаси між верхньою та нижньою внутрішніми камерами, а 40 

також між нижніми внутрішньою та зовнішньою камерами, забезпечує накопичення органічної 
частини зароджуваної біомаси у нижній зовнішній камері та її послідовне проходження у 
вертикальній площині без перемішування із біомасою, яка надходить на зброджування. 

Завдяки тому, що патрубки для відводу біогазу встановлені як у верхній камері, так і у 
нижній зовнішній камері, це забезпечує отримання двох видів біогазу, які відрізняються по 45 

співвідношенню вмісту метану та вуглекислого газу, оскільки на початку зброджування біомаси 
у верхній та нижній внутрішній камері виділяється більше вуглекислого газу, а при подальшому 
зброджуванні у нижній зовнішній камері - більше метану. 

На кресленні наведено схематичне зображення загального вигляду метантенка. 
Метантенк містить вертикальний корпус 7, патрубки для завантаження 2 й вивантаження 3 50 

органічної маси та патрубки для відводу біогазу 4, а також перегородки 5 встановлені в корпусі 
метантенка, які розділяють корпус на камери зброджування, причому перегородки 5, 
встановлені в корпусі метантенка, виконані у вигляді подвійних поверхонь, які утворюють 
порожнину 6 для подачі теплоносія і встановлені таким чином, що розділяють його у 
вертикальній площині на верхню 7 та нижні внутрішню 8 та зовнішню 9 камери, з можливістю 55 

перетоку органічної біомаси між верхньою 7 та нижньою 8 внутрішніми камерами, а також між 
нижніми внутрішньою 8 та зовнішньою 9 камерами, а патрубки для відводу біогазу 4 
встановлені як у верхній 7 камері, так і у нижній зовнішній 9 камері. 

Підготовлений до зброджування гній чи пташиний послід вологістю 88-92 % подається в 
метантенк через патрубок для завантаження 2 у верхню 7 камеру вертикального корпуса 7 та в 60 
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подальшому проходить нижні внутрішню 8 та зовнішню 9 камери, де під дією анаеробних 
мікроорганізмів без доступу повітря проходить його біохімічне перетворення з виділенням 
біогазу. Через задані проміжки часу біогаз із підвищеним вмістом метану із нижньої зовнішньої 9 
камери видаляється через патрубок для відводу біогазу 4. При цьому рівень органічної маси в 
нижній зовнішній 9 камері піднімається, а після цього частина збродженої маси з нижньої 5 

зовнішньої 9 камери видаляється з метантенка через горловину для вивантаження 3. У 
подальшому нова порція органічної біомаси подається в метантенк через патрубок для 
завантаження 2 у верхню 7 камеру вертикального корпуса 1. Біогаз із підвищеним вмістом 
вуглекислого газу із верхньої 7 камери видаляється через патрубок для відводу біогазу 4. 

Технічне рішення винаходу забезпечує під час роботи послідовне проходження 10 

зброджуваної маси через метантенк без перемішування із біомасою, яка надходить на 
зброджування, а також дозволяє отримати два види біогазу, які відрізняються по 
співвідношенню вмісту метану та вуглекислого газу.  

 
ФОРМУЛА ВИНАХОДУ 15 

 
Метантенк, що містить вертикальний корпус, патрубки для завантаження й вивантаження 
органічної маси та для відводу біогазу, а також перегородки, встановлені в корпусі метантенка, 
які розділяють корпус на камери зброджування, який відрізняється тим, що перегородки, 
встановлені в корпусі метантенка, виконані у вигляді подвійних поверхонь, які утворюють 20 

порожнину для подачі теплоносія і встановлені таким чином, що розділяють його у вертикальній 
площині на верхню та нижні внутрішню та зовнішню камери, з можливістю перетоку органічної 
біомаси між верхньою та нижньою внутрішніми камерами, а також між нижніми внутрішньою та 
зовнішньою камерами, а патрубки для відводу біогазу встановлені як у верхній камері, так і у 
нижній зовнішній камері. 25 
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